

Ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις στο συνέδριο για τη ζωή και το έργο του Κονδυλάκη

ΕΝΑ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ 2.000 μ.Χ.

Ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις έγιναν στο διεθνές συνέδριο για τη ζωή και το έργο του μεγάλου Κρητικού συγγραφέα Ιωάννη Κονδυλάκη, που έγινε στην πόλη μας. Κατά τον απολογισμό του συνεδρίου ελέγχθη από τους συνέδρους, ότι πρέπει να πραγματοποιηθεί και άλλο συνέδριο και αποφασίστηκε όπως αυτό γίνει το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου του 2.000.

Εξάλλου αποφασίστηκε όπως τα πεπραγμένα του συνεδρίου να τα εκδώσει ο Δήμος Χανίων και να κυκλοφορήσουν στις αρχές της Ανοιξης του 1996.

Επίσης οι συνέδριοι αναφέρθηκαν στην ανάγκη να γίνει φιλολογική έκδοση των Απάντων του Κονδυλάκη και πρότειναν ως φορέα τον Δήμο Χανίων.

Για το λόγο αυτό το συνέδριο όρισε και την επιστημονική ε-

πιτροπή για τη φιλολογική έκδοση των Απάντων που αποτελείται από τους:

Γεώργιο Τζανακάκη δήμαρχο Χανίων, Giuseppe Spadaro, Διευθυντή του Istituto di Studi Bizantini e Neoellenici - Muniversita di Catania (Ιταλία), Guy Saunier, διευθυντή του Νεοελληνικού Ινστιτούτου της Σαρβόνης.

Henri Tonnet, διευθυντή του

τμήματος Βαλκανικών Σπουδών της Σχολής Ανατολικών Γλωσσών του Παρισιού (INALCO)

Κωνσταντίνο Νίκα, διευθυντή του Νεοελληνικού Τομέα του Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου της Ναπλι, Alexis Eudal Sola καθηγητή Νεοελληνικής φιλολογίας του Πανεπιστημίου της Βαρκελώνης, Ελση Τορναρίτου - Μαθιοπούλου, Ομ. καθηγήτρια του Παν/μίου της Βόννης (Γερμανία), Ερατοσθένη Γ. Καψωμένο, καθηγητή Νέας Ελληνικής Φιλολογίας του Παν/μίου Ιωαννίνων, Παναγιώτη Μαστροδημήτρη, καθηγητή Νέας Ελληνικής Φιλολογίας - Φιλοσοφικής Σχολής Παν/μίου Αθηνών, Χριστόφορο Χαραλαμπάκη, καθηγητή Γλωσσολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα του Παν/μίου Αθηνών και Γιάννη Παπακώστα καθηγητή Νέας Ελληνικής Φιλολογίας Παιδαγωγικό Τμήμα του Παν/μίου Αθηνών.

Με πρωτοβουλία της HELMEPA Παγκόσμια ημέρα καθαρισμού των ακτών Η 16η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Ημέρα Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών για την Ελλάδα και άλλες 60 παράκτιες χώρες έχει οριστεί η 16η Σεπτεμβρίου (Σάββατο). Με συντονιστή την HELMEPA και τη συμμετοχή έως τώρα περισσότερων από 20.000 εθελοντών, ξεκίνησε αυτή η πρωτοβουλία το 1991, καθαρίστηκε

Η HELMEPA καλεί όλους να αναλάβουν τον καθαρισμό της ακτής της περιοχής τους, ενώ όσοι θα συμμετάσχουν παρακαλούνται να προμηθευτούν τα ειδικά ερωτηματολόγια από τα γραφεία HELMEPA, Περγάμου 5, Ν. Σμύρνη (Αθήνα) ή από τις κατά τόπους